

新股发行提示

Table with columns: 代码, 简称, 发行总量, 网上发行量, 申购价格, 申购上限, 申购资金上限, 申购日期, 中签日期, 发行市盈率. Lists various IPOs like 宜安科技, 华彬交通, etc.

数据截止时间: 5月30日 21:30

数据来源: 本报网络数据库

投资论道 | Wisdom |

上攻信心不足 还需政策加油

A股市场周三小幅收低, 终结连续两个交易日的升势。一堆的游击队没有打过正规军, 尽管有核电和环保的上涨, 但还是在石油、银行的打压下, 上证指数在13个点以内震荡了一天。

王剑辉 (西南证券研究所副所长): 蓝筹股表现疲软, 不光是受到外盘的影响。

近两周以来, 大盘蓝筹股基本上在拖整个市场的后腿, 表现过于稳重, 太谨慎了。其实这反映出主流资金对目前经济形势的判断, 对政策走势的判断都是谨慎观望的心态。

期待投资拉动的行情, 本身就是不现实的。实际上, 现在的投资处在选择性结构性恢复阶段。比如钢铁, 这么大的过剩行业都恢复投资了, 实际上是用过剩的产能, 换来高水平的升级换代, 不是完全扩大的投资概念。

现在的行情有一个特点, 不是非此即彼, 或者涨跌分明的阶段。担心的事情很多, 处在思前想后非常迟疑的状态。在这种状态下, 大盘上涨不会涨很多, 下跌空间似乎也不大。

田渭东 (开源证券研究所所长): 大盘目前多空平衡。往上攻信心不足, 往下大家也看得不空, 既不砸盘也不追涨, 出现了窄幅震荡的状态。

中期看行情处于上涨的一个起步阶段, 短期看还需要震荡。毕竟外围市场还没有稳定, 国内市场仅仅增加了预期, 从种种迹象看, 信心不会马上起来, 这个阶段还是需要消化前期的一些东西。

我认为现在可以加仓, 当然, 每个人的情况不一样, 要具体结合一下。我认为大盘在中期上涨趋势中的急速下跌都是加仓的机会。

除了节能环保以外, 建议继续关注券商、信托以及新材料这几个板块。虽然说澄清了不会像2009年4万亿那样投资, 但稳增长放首位不是白说的, 会有结构性的投资。

机构视点 | Viewpoints |

2400点附近会有反复

申银万国证券研究所: 周三大盘和个股的表现都相对温和。股指和行业指数多数波动不大, 上证指数当日高低落差仅13点, 深成指当日波动仅1%, 行业和个股涨跌状况几乎各占半壁江山。

(成之 整理)

5·30”五周年 政策主导依旧

证券时报记者 邓飞

历史上的昨天, 曾是广大A股投资者不堪回首之日。2007年, A股牛气冲天, 5·30”作为其中的一个插曲, 给投资者留下了难以磨灭的印记。

市值一天蒸发逾万亿

2007年5月30日的A股暴跌, 被业内人士称为5·30”事件。2007年5月30日凌晨, 财政部、国税总局宣布, 即日起将证券交易印花税由千分之一调整为千分之三。

股市围绕政策波动

6124点过后, A股盛极而衰, 股市踏上漫漫熊途。2008年底, 在内外交困的局面下, 4万亿投资计划横空出世。

2.0版4万亿”遭澄清 铁公基”回调

证券时报记者 刘雯亮

未能延续本周前两个交易日的强势, 昨日沪深股指双双低开, 之后围绕前收盘价弱势震荡。截至收盘, 沪指收报2384点, 下跌0.21%; 深成指收报10174点, 下跌0.4%。

消息面, 发改委对“新4万亿”及“2.0版4万亿”等说法进行澄清。显然, 当前管理层推出财政政策刺激力度有限, 目的更多是为稳定经济增长, 而非形成新一轮的投资热潮。

分析人士认为, 昨日大盘上攻乏力, 主要是受市场对刺激政策预期落空所致。首先, 发改委澄清“新4万亿”经济刺激计划, 打击了市场做多热情。

分析师随笔 | Analyst Essay |

炒新一日笑 股市三年哭

陈嘉禾

地球人都知道A股喜欢炒新、炒新有害健康, 但问题是, 到底有害到什么程度? 让我们来看看下面几个数据。

A股现在在2400多家公司, 根据从Wind提取的数据, 其中2009年7月10日重启首次公开发行(IPO)以后上市的有812家。时至2012年5月29日, 相比IPO价格上涨的公司为42%, 平均涨幅44.7%。

盘中跌幅一度超过7%。截至当天收盘, 上证综指下跌281点, 跌幅高达6.5%, 两市跌停股票超过900只, 流通市值一天蒸发超过1.2万亿元。

实际上, 财政部上调印花税率, 在当时曾引发市场的强烈恐慌。不过, 在政府采取积极的货币政策和稳健的财政政策调控宏观经济的同时, 5·30”事件的负面影响开始逐渐消退。

而自从上证综指在2009年8月创出3478点的阶段性高点后, 我国宏观经济面再度受到国内外多重不利

度可能仍弱于市场预期。

板块方面, 前期受资金热捧的“铁公基”, 如高铁概念、建材水泥、煤炭等板块均出现获利回调现象, 由此拖累了股指继续上行。

个股方面, 市场保持了较高的活跃度。截至收盘, 两市共有15只个股报收10%涨停, 2只个股收



翟超/制图

因素冲击, 政策博弈不可避免。接下来的几年, 不管是新兴战略产业规划的相继出台还是股指期货等金融工具的不断丰富, A股始终遵循着围绕政策波动的惯例。

2009年3月底, 历史再度重演。2009年3月31日凌晨, 中国证监会通过其网站正式发布了《首次公开发行股票并在创业板上市管理暂行办法》。

经历两个交易日的大涨, 昨日两市股指出现小幅调整。华讯财经认为, 由于昨日阴线较小, 可以认为是部分强势股票短线超买的一次修正。

盘跌幅超过5%。由于*ST兴业重大资产重组告吹, 退市危机日益临近, 该股复牌后连续三个交易日跌停, 风险不言而喻。

逆势扬升, 为后市走向增加悬念, 也预示着市场昨日阴线并非头部构筑的开始。大摩投资的观点相对谨慎。

大摩投资的观点相对谨慎。他们认为, 昨日股指震荡盘整, 成交量相比前日有所萎缩。沪指接近2400点附近的成交密集区, 短期来看, 快速突破的概率较小。

多空双方都在抽离资金, 这说明变盘要素在酝酿中。而对股民来说终究只是行情跟随者, 而非创造者, 所以还是采取兑现利润, 静待市场变盘方向比较好。

五名 (@wccocoww): 短线来看, 资金做空并不明显, 但多头内部分化比较大, 热点逐渐切换速度过快, 应是获利盘引发震荡整理。

闪亮之心 (@dadabi2001): 经过两日上涨, 各大指数的趋势线保持完好, 龙头地产板块继续强势, 其他蓝筹板块也有明显异动。

吴国平 (@wgp985309376): 周三股指窄幅震荡收出根阴十字星。在这位置主动收出一根消化多空双方力量的十字星, 对于接下来多方的再攻击不是坏事。

成之 整理) 关注您的投资, 关注证券微博: http://t.stcn.com

成之 整理) 关注您的投资, 关注证券微博: http://t.stcn.com